



Curriculum Vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume	Calin Uricaru Luxandra
Adresa(e)	Str.Stelian Mihale nr. 8, bl. X10, et. 2,ap. 9 ,sector 3. București (România)
Telefon	0732154779
E-mail(uri)	calin_luxandra@yahoo.com calinluxandra@gmail.com
Naționalitate(-tăți)	Română
Data nașterii	26. 11. 1983
Sex	Femeiesc

Educație și formare

Perioada	2006-2008
Calificarea/diploma obținută	Absolvent
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Specializare în arte textile – imprimerie textilă; Transpunerea conceptului în mediul textil; Repere psihopedagogice ale creativității artistice.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorul de formare	Universitatea Națională de Arte Decorative și Design Secția Imprimerie textilă.
Perioada	2006-2008
Calificarea/diploma obținută	Absolvent
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Psihologia educației; Teoria și Metodologia instruirii; Instruire asistată de calculator.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorul de formare	Universitatea Națională de Arte București



<p>Perioada Calificarea/diploma obținută Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite</p>	<p>2003-2006 Licențiat Tehnologia textilă generală; Stilul în ornamentul textil; Transpuneri în material.</p>
<p>Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare</p>	<p>Universitatea Națională de Arte Decorative și Design Secția Imprimerie textilă.</p>
<p>Perioada Calificarea/diploma obținută Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite</p>	<p>1999-2002 Absolvent Specializare Arte Decorative.</p>
<p>Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare</p>	<p>Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza” București.</p>
<p>Participare la evenimente cultural-artistice</p>	<p>Expoziție de grup, pictură și textile "3 Pentru 1"- Galeria Eri CrisArt, 2-21 februarie 2017 Expoziție de grup, pictură, textile și bijuterie "Tradiție în modernism"- Sala de Expoziții a Bibliotecii Academiei Române, 11 aprilie 2011. Expoziție de grup "Master - Arte Textile" (Promoția 2007/2008); titlul lucrării: "Spirit și materie"- Muzeul Țăranului Român, 19 iunie 2008. Expoziție de grup "Diplomă - Arte Textile"(Promoția 2006); titlul lucrării: "Afrika-Forța culorilor"- Muzeul Țăranului Român, 22 iunie 2006.</p>
<p>Aptitudini și competențe personale</p>	<p>Participare la Târgurile Naționale ale Unităților Protejate, organizate de Fundația “Alături de voi” România, pentru promovarea proiectului “ORIZONT 2009” Participare la workshop-ul organizat de Behinderten Sportverband Berlin în perioada 7-11 Septembrie 2012 Berlin, pentru tinerii cu dizabilități mintale.</p> <p>Membru al Asociației DramArtPlast-Therapy, organizarea activităților artistice și de promovare a activităților întreprinse. Sprijinirea persoanelor aflate în dificultate pentru a-și dezvoltă și utiliza valențele și posibilitățile artistice, de a se manifesta cu sensibilitate și spontaneitate, înlăturând singurătatea și neînțelegerea astfel încât să crească nivelul de funcționalitate, de implicare activă în planul vieții sociale și individuale din 2011.</p>



	<p>Activitate de voluntariat, în cadrul Fundației Viitor Pentru Copiii României, ca organizator de targuri și expoziții în perioada 2010. Activitate de voluntariat, în cadrul Fundației Viitor Pentru Copiii României, ca și coordonator al activităților culturale în perioada 2010.</p>
Competențe și aptitudini artistice	<p>Abilități creative, Simt estetic dezvoltat,</p>
Competențe și abilități sociale	<p>Abilități de comunicare, spirit de echipă, bun organizator, dinamism, interes pentru perfecționare continuă. Experiență în lucrul cu persoane cu dizabilități și copii.</p>
Competențe și aptitudini organizatorice	<p>Aptitudini de a organiza eficient timpul de lucru, Aptitudini de a organiza diverse evenimente artistice. Abilități de comunicare, spirit de echipă, bun organizator, dinamism, perseverență Sprijinirea persoanelor aflate în dificultate pentru a-și dezvoltă și utiliza valențele și posibilitățile artistice, de a se manifesta cu sensibilitate și spontaneitate, înlăturând singurătatea și neînțelegerea astfel încât să crească nivelul de funcționalitate, de implicare activă în planul vieții sociale și individuale; Capacitate de adaptare la nou,</p>
Anexe	<p>Diplomă de Master Diplomă de Licență Certificat de Absolvire (Departamentul pentru pregătirea personalului didactic) Certificat de Competențe Profesionale Diplomă de Bacalaureat</p>

